

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «А-2»

НАКАЗ № 01/04-А

«Про призначення авторського нагляду»

м. Одеса

«08» квітня 2024 р.

Для забезпечення контролю якості виконання загальнобудівельних робіт згідно затвердженого проекту «Реконструкція магазину-бару літ. «А» і нежитлових приміщень літ. «Б», літ. «В» під магазин продуктових товарів та офіси з розширенням другого поверху в межах червоних ліній, за адресою: Одеська обл., Одеська територіальна громада, м. Одеса, Пересипський (Суворовський) район, вул. Висоцького, 9-А, з реконструкцією фасадів будівлі та благоустроєм прилеглої території», Замовник ПП «ЛАТОД» в особі директора Манжос Анжели Володимирівни, та для забезпечення відповідності будівельних робіт до затвердженої проектної документації

НАКАЗУЮ

1. Здійснювати авторський нагляд за будівельними роботами, які виконуються за проектом «Реконструкція магазину-бару літ. «А» і нежитлових приміщень літ. «Б», літ. «В» під магазин продуктових товарів та офіси з розширенням другого поверху в межах червоних ліній, за адресою: Одеська обл., Одеська територіальна громада, м. Одеса, Пересипський (Суворовський) район, вул. Висоцького, 9-А, з реконструкцією фасадів будівлі та благоустроєм прилеглої території» відповідно до Договору № 01/03-24А від 08.03.2024р., укладеному між Сторонами, та згідно «Положення про авторський нагляд за будівництвом будівель і споруд» ДБН А 2.2-4-2003;

2. Обов'язки авторського нагляду за виконанням загальнобудівельних робіт згідно проекту «Реконструкція магазину-бару літ. «А» і нежитлових приміщень літ. «Б», літ. «В» під магазин продуктових товарів та офіси з розширенням другого поверху в межах червоних ліній, за адресою: Одеська обл., Одеська територіальна громада, м. Одеса, Пересипський (Суворовський) район, вул. Висоцького, 9-А, з реконструкцією фасадів будівлі та благоустроєм прилеглої території» покласти на головного інженера проекту Горгола Владислава Олександровича, кваліфікаційний сертифікат інженера-проектувальника АРН№016085

Директор ПП «А-2»

О.О. Шайденко



З наказом ознайомлений

З наказом погоджуюсь



Горгола В.О.

А.В. Манжос